
 

АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 

WOW 

 

За да си решим задачата е нужно след като въведем на къде води всеки телепорт, 

да си запомним и дали/кога е бил достиган за пръв път. Симулираме движението на 

магьосника, чрез реда gledan=teleportirashtKum[gledan]; дотогава, докато се движи по 

места достигани за пръв път. Когато в крайна сметка достигне място, на което вече е 

бил, то тук ще започне безкрайното му циклене и за това няма нужда да проследяваме 

движението повече а можем просто да изведем отговора- на коя стъпка е бил 

достигнато това място първия път, а колко стъпки са минали от първото до второто 

достигане и колко са оставащите.  
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